11Iro

HMmsa: Kcenus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.08.2022 13:00:42

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 21.08.2022 16:32:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311685/answer/311710




oOptiit meHs! Bpsm 11 MOYETOYHUK aTpOPUpPyeTCs, MpofoIKaiTech HabMOOAThCS Y CBOETO
Jledalnero Bpayda U BHIIOTHSANTE BCe er0 peKoMeHpanuu. [log HabnofeHeM Bpada MOKHO
nornpo6oBaTh IePEKPHIBaTL HEHPOCTOMY Ha HeOOJIbINION MPOMeXYTOK BpeMeHnu (30 MuH - 1 gac),
IIOCMOTPETH - IOUAET JIX Mo4a 10 MOYeTOYHUKY. Hy 3T0 TO/IBKO eciu pa3peluT Baur Bpay. Yoauu.



